

* 二月23日(主日)晚上7:30在裕忠路會所大會場舉行國際華語特會信息交通。敬請聖徒同來赴會。
* 2014年召會人數主日聚會目標2000位·受浸650位(目前22位)·敬請聖徒靈中代禱記念。

2013 冬季訓練

第二篇 憑信而活—作今日的過河者，過祭壇和帳棚的生活

前言

在前一篇我們看見，我們需要認識並經歷亞伯拉罕的神、以撒的神和雅各的神。本篇我們看見亞伯拉罕憑信而活，就是作今日的過河者，過祭壇和帳棚的生活。當他在米所波大米還未住哈蘭的時候，榮耀的神向他顯現。將他從大河那邊帶來，領他進入迦南美地。今日我們這些在基督裏的信徒，需要經歷榮耀的神，用祂看不見的榮耀，呼召我們。

真理要點

一、我們這些在基督裏的信徒，乃是亞伯拉罕團體的後裔，正在重複亞伯拉罕的歷史。

二、第一個希伯來人是亞伯拉罕，就是那些憑信接觸神之人的父；因此神被稱為『希伯來人的神』（創十四13）。希伯來人乃是過河的人，是一班從世界分別出來的人；也是過河進入新地，進入一個拔高、全新的人類，這人類要被神使用，作祂的彰顯。

三、我們若要照亞伯拉罕信的腳蹤而行，就必須是過祭壇和帳棚生活的人，以基督作我們的生命，召會作我們的生活，過得着神傳輸的生活，把我們的一切奉獻給神，並以祂的同在作我們的地圖（羅四11~12）。

1. 主向亞伯拉罕顯現為偉大的我是，榮耀的神，好將祂自己傳輸到亞伯拉罕裏面。

2. 神在亞伯拉罕身上的目標，不僅救他脫離他的環境和背景，乃為將他帶進迦南地，好完成神的定旨。神在我們身上的目標，也不僅僅拯救我們脫離墮落的光景，乃是要將我們帶進美地的實際，這包羅萬有基督的享受裏。

3. 神藉着一再向亞伯拉罕顯現，將祂自己傳輸、注入並滲透到他全人裏。

4. 亞伯拉罕的信不是起源於他自己；反之乃是榮耀的神向他顯現，以及神聖三一的元素傳輸並注入到他裏面的反應。

四、亞伯拉罕在示劍、伯特利、希伯崙築了三座壇；這三個地方代表美地，豫表包羅萬有的基督作包羅萬有的靈（西一12，腓一19）。

1. 亞伯蘭到了示劍（肩膀）；摩利（教師或教訓），在那裏他能得着神作他的能力。

2. 亞伯蘭又遷到伯特利（神的家）和艾（亂堆）中間；他在那裏築壇並呼求耶和華的名。

3. 亞伯蘭來到希伯崙（交通）幔利的橡樹那裏居住。神的家是一個生命，交通是一個生活。在希伯崙，亞伯拉罕的帳棚成了他與神交通的地方，也是神能與他交通的地方。

五、亞伯拉罕住在帳棚這可移動的住所裏，見證他不屬世界，乃是在地上過寄居者的生活；支搭帳棚乃是一個表明，一個宣告，說出我們不屬這世界，乃是屬於一個更美的家鄉，就是新耶路撒冷（來十一9~10，13~16）。

負擔應用

一、我們必須多次到主面前尋求，必須禱告『主，求祢繼續向我顯現，求祢繼續對我說話！使我看見神的目標。』

二、神的顯現和傳輸，結果帶進我們的奉獻，使我們過祭壇和住在帳棚裏的生活，並以神的同在為活的地圖；結果也使我們憑信而活，為着祂的旨意，建造基督的身體。

三、在蒙神呼召的人眼中，只有伯特利，就是召會生活是有價值的；其他的一切不過是亂堆。求主使我們看見神的家，進入基督的身體，享受並活出身體的生命，對付肉體且拒絕荒涼的亂堆（創十二8）。

四、我們要學習一件事：沒有經過祭壇的東西，是我們所不能用的；放在祭壇上的，不是我們自己可以收回的；神在祭壇上所留下的東西，是要用帳棚的原則來守住的。

（吳紀任弟兄）

叩門傳福音四點必須遵守的規律

一 儀表要大方

二 要得着聖靈的充滿

第二，你必須是天天在主面前，藉着交通、禱告，把自己倒空，把罪認清楚的人。這樣，你一定裏面得着靈的充滿，外面也得着靈的澆灌；結果你就是一個被聖靈充滿的人。天天你都要過這樣的生活，凡是生活上的缺失，或者對不起的人、事、物，都要好好認錯，清理自己，求主寶血潔淨，好在主面前成為清潔的人。特別是去叩門前，一定花二十分鐘好好徹底禱告，直到你和主一同在復活裏，得着祂那天上、地上所有的權柄。這樣，你就是帶着復活、升天基督的權柄出去，叩門一定靈。

有位弟兄從美國去臺北，我聽見他作見證，他頭三天怎樣跟着出去、叩門，但沒有人受浸。回來看見弟兄姊妹都見證，叩門真靈，只有他沒有叩得人受浸。由於不知道甚麼原因，他就痛哭。這時主告訴他：『你不乾淨，你隨便；你沒有認罪清楚，沒有把自己清理乾淨，就出去叩門，誰與你同在？』他更加痛哭，徹底認罪，直到覺得清理乾淨了。當他起身，裏外都得着聖靈的充滿。第二天一出去，立刻有人受浸，真靈。這的確是要遵守的一點。

在路加十章，主耶穌吩咐七十個人出去，對他們說，你們出去，平安之子一定接受你們；如果有人棄絕你們，就是棄絕我；棄絕我，就是棄絕父（6，16）。這不是小可的事。你我出去，必須有把握：『主，我出去就是你出去，我叩門就是你叩門，我說話就是你說話；他們若拒絕我，就是拒絕你。』我們必須能這樣說。

三 不說自己的話，只照着訓練教導的話

第三，你絕不可說自己的話，一定要照着訓練所教導的。訓練裏告訴你說甚麼話，你就說甚麼話。現在最簡單的，就是帶着『人生的奧秘』小冊子，不說別的話。這很不容易；你沒有嘗試過，無法相信差別有多大。不要以為就這麼一本小冊子，怎麼可能讀一讀人就相信、得救、清楚救恩了？我不相信他清楚；但無論如何，只要他承認自己是罪人，並且悔改，向主禱告，正式求告主名，末了也照主的話浸到水裏，就是浸到三一神裏面，那麼他就是主所承認得救的。可能他不清楚，但是他進去了；不像有的人清楚了還沒有進去。

所以我們只管把『人生的奧秘』向人傳講。也不必全讀，只要看對方反應不錯，那就是信號，立刻不要再講，乃要帶他禱告。有的聖徒一看反應很好，就開了話匣子；但是可能再講五分鐘，他又不信了，甚至辯論起來。所以多言多語只會招惹麻煩，引起禍端，我們不該那樣。也許有人說，如果不講清楚，他家裏還有偶像。但是我們相信的不該是人，乃是主。只要人承認主名，承認自己的罪，浸到水裏，必然就有聖靈與他同在。當他從水裏出來，我相信他就會摔偶像了。

我再說，出去叩門傳福音時，千萬不要講自己的話。我盼望全召會都把觀念改過來。幾乎每個弟兄姊妹都覺得自己會傳，都覺得自己的話有力量；其實完全不對，完全相反。我曾作過統計：美國頂尖的大公司，都訓練他們的售貨員必須嚴謹、準確的講公司所訓練的話，要背着講出來。有一位弟兄從事製造業，手下有一千一百多名售貨員；他曾告訴我，談話交易越短越好、越能說得準確；只要把貨品的重點講出來，不必講那麼多道理。為甚麼『人生的奧秘』這麼好？就是因為簡潔。這本小冊子是我們中間許多書籍摘要的結晶，簡潔得很。許多受訓者見證，大多不必再用第二把鑰匙，有時連頭一把都不必全讀，唯讀到神照祂的形像創造人，要人作祂的器皿，祂願意進到人裏面作人的內容，人就覺得很好，於是帶他禱告、相信、受浸。千萬不要受試探再讀下去。這是第三條規律，我們一定要遵守。

四 順服帶領，學習配搭

第四，不可選隊，必須由召會編組。這一點也是根據我們的經歷和研究。我們已經找出一個定律：出去叩門不可單獨；兩個去也不彀，四個又太多，最好就是三個，並且是老年的、中年的、少年的各一位。不可三位都是姊妹，只有一位姊妹更危險；總要有一個弟兄，既方便施浸，也比較安全。年長的功用不是發言，乃是叩門。這樣的配搭不得了，三人如同一體，叫人不能不受感、起敬。

盼望眾弟兄姊妹，特別眾長老，能把這四件事聽進去。出去叩門，一定要遵守這四件事。

（待續）（摘自信徒聚會並事奉的正路第七篇）

福音出訪前追求信息—傳福音接觸人的方法要有彈性（二）

讀經：可 16:15 祂又對他們說，你們往普天下去，向一切受造之物傳揚福音。

詩歌：大本 664 速興起傳福音

速興起傳福音！速搶救靈魂！請你看千萬人天天沉淪！莫塞住憐憫心，莫看重金銀，鬆開手，傳福音，趁着現今。（副）速興起傳福音！速搶救靈魂！你為何仍忍心，看人沉淪？

傳福音接觸人的不同方法（一）

探訪親戚

探訪人還有許多的方法。首要而最好的方法乃是探訪你的親戚。假設你去看你的祖父，雖然你的祖父愛你，他可能不會聽你，所以你應當帶一些成熟的弟兄與你同去。這樣，當你去看你的祖父，他就會聽這些弟兄而得救、受浸。你在二十五年內向他傳福音所辦不到的，這些弟兄能在很短的探訪時間裏辦到。

探訪鄰居

我們必須探訪的第二班人是我們的鄰居。我們都有鄰居，並且多年和他們比鄰而居。我們是愛主並在主恢復中的基督徒。我們尋求基督，渴慕活基督，住在基督裏，享受並經歷基督，但這麼多年來，我們隔壁的鄰居可能還沒有得救。

接觸人有許多方法。你如果想不出一條路，可以禱告說，『主阿，我要你告訴我該作甚麼。我不惜一切，一定要帶一些人給你。你必須給我一條路。』主可能告訴你，只要每天下午五點到六點，出去站在屋子門前。你站在那裏甚麼也不作，只是看你的鄰居回家。這看來似乎很奇怪，但過了一週，可能有人停下來和你談話。這就是你的機會。（摘自《神命定之路的操練與實行》76～82頁）

— 生命信息 —

奉獻信息系列（二）

現在我們說到奉獻的實行，就是要相信：

一 神已悅納

一個奉獻的人必須看見，沒有一個祭物獻到神面前是不蒙悅納的。連錯獻的神都悅納。所有擺在祭壇上的祭物，神統統都燒掉。燒掉就是悅納。所以不怕神不悅納，就怕你不奉獻。只要你奉獻，神就悅納。人無論把甚麼東西放在祭壇上，神都悅納。所以你可以相信，你的奉獻已經蒙神悅納了。因為只要你奉獻，神就悅納。

撒但叫人懷疑他的奉獻。所以要豫防撒但的詭計，不接受他的話。你要想在奉獻的地位上，告訴撒但說，不管我的奉獻徹底不徹底，是真心是假意，神都悅納了。擺在祭壇上的東西，神根本不查問，神一概悅納。

二 不能反悔

沒有一個奉獻是可以反悔的。所有獻到祭壇上的東西，都不要再拿回來。利未記二十七章說，人獻給耶和華為供物的，都要成為聖。所以凡獻在祭壇上的東西，是不能再反悔，再更改的，因為神永遠悅納了。照樣，人在神面前一次奉獻了，就永遠定規了。

蒙恩的第一個經歷是得救，第二個經歷就是奉獻。一個罪人需要得救，第二個經歷就是奉獻。一個罪人需要得救，一個得救的人需要奉獻。世人需要得救作基督徒，作了基督徒之後，就需要奉獻來走主的路，來過主的生活，來讓主作工，來享受主救恩的豐富。這樣，你纔能作一個正確的基督徒，纔能享受神在基督裏所豫備的一切福分。

親愛的弟兄姊妹，奉獻是一個關，這個關要一次徹底的過。奉獻也是一條路，過了奉獻的關，還要走奉獻的路，天天繼續不斷的更新你的奉獻。並且一奉獻了，就要相信神已經悅納了你的奉獻，永不能再反悔，再更改了！（摘自初信課程第四課獻上自己）

青職相調蒙恩分享

青職春節出外相調，在出發前的聚會中弟兄和我們交通到青職的生活、職場的基本態度、目標。神賜給我們最大的誠命乃是你要全心、全魂並全心思，愛主你的神。

其次第二條誠命：要愛鄰舍如同自己。這鄰舍就是主量給你，在你身旁的人。並且成為有功用的肢體，將基督繁殖到你的耶路撒冷，這就是主所要的恢復，是生活的恢復，在生活中

活基督，作光作鹽。主沒有給我們大的重擔，乃要我們天天晨興、禱告讀經，享受基督，繁殖基督。

相調中也很寶貝與一些聖徒有交通、唱詩、禱告，也聽了許多見證。無論是婚姻、工作、生活，叫我們在這一道流中更敞開，就全然蒙福，因為萬有都是本於祂、藉着祂、並歸於祂。

(1401區 張蔡明秀姊妹)

大專福音節期 盡祭司職任結常存果子

李弟兄在『新路生機的實行』一書中說到：『今天，我們大家都是福音的祭司。我們若不帶罪人得救，獻給神，就曠廢了我們的祭司職任。已過我們雖然看見神心意中的祭司職分不是少數人的，不是一個支派、一個家族的，乃是全體聖徒的。可是真正在傳福音上，在帶人認識真理、經歷生命上，作這種屬靈生命工作的，還僅僅是少數。所以，一九八四年我回來的時候，題起要改制，因為老制度會產生聖品階級與平信徒的分別，這是舊約的光景。…現在我要問問你們，今年你結了幾個果子？這些果子就是你獻給神的祭物。在舊造裏，果樹差不多是一年結一次果子，但在新造裏是月月結果子，每月都結新果（啟二二2）。所以我們每一個月

若不能救一個人獻給神，就沒有盡到祭司的職任。枝子不結果子，祭司不獻祭，不是一件小事！』

感謝神，已過台南大專在福音上實在是蒙了祝福，得着了許多得救的果子，我們將榮耀都歸給神！而我們蒙恩的祕訣，乃在於不只是學生們竭力傳福音，更有聖徒背後的代禱與扶持，在配搭上、禱告上、飯食的豫備上作我們堅強的後盾，使我們能放膽地往前。今年上半年大專的福音節期在二月十七日即將在各校園開始，願主得着我們一同作神福音勤奮的祭司，在各校園帶青年人得救獻給神，為神在今年繼續得着青年人作祂上好的材料！（大專服事者）

2014年春季臺南大專福音節期行程規劃

星期	主日	週一	週二	週三	週四	週五	週六
日期	2月16日	2月17日	2月18日	2月19日	2月20日	2月21日	2月22日
南藝大	期初特會		弟兄姊妹之家入住交通（裕忠路會所）	開學出訪7-11接觸人		宿舍叩門	
南台	20:00~21:00禱告接觸人（姊妹之家）	17:30禱告 18:00~19:30編組成軍聚會 19:30~20:30 學校接觸人邀約		17:30禱告；18:00~19:30福音聚會；19:30~20:30學校接觸人邀約			19:30~20:30 禱告接觸人邀約福音聚會
崑山	17:00禱告後出訪（崑山會所）	19:30~21:00 禱告後出訪（南應大姊妹之家）		17:00~18:30 19:30~21:00 禱告後出訪禱告接觸人（崑山會所）	17:30~19:00 20:00~21:30 禱告後出訪（崑山會所）	17:00~18:30 禱告後出訪 18:30~20:00 小組福音 在南應大姊妹之家	15:00~ 新生命之旅1
南應大	17:00禱告後出訪（南應大姊妹之家）			17:00~18:30 19:30~21:00 禱告後出訪			
成大	豫備開學事宜	核心交通18:00~19:30		19:00接觸人邀約 參加週五聖經講座	19:00接觸人邀約 參加週五聖經講座	18:00聖經講座(1)	07:30新人回神家 暨早餐相調 15:30~17:00禱告追求
		19:30~21:00 整理弟兄姊妹之家		201區聖徒配搭	202區聖徒配搭	203區聖徒配搭	讀經小排 邀約新人入排
南大		20:00校園接觸人		18:00福音歡迎會(一) 101區聖徒配搭	18:00福音歡迎會(二) 102區聖徒配搭	18:00福音歡迎會(三) 107區聖徒配搭	
長榮	19:30禱告接觸人	17:30禱告 18:00~19:30福音聚會 19:30~20:30學校接觸人邀約		17:30禱告18:00~19:30福音聚會19:30~20:30學校接觸人邀約			社區相調
嘉藥		家訪		家訪	支援外校開展 / 事奉禱告	支援外校開展 / 事奉禱告	16:00校園傳福音
華醫		校園接觸人		校園接觸人	校園接觸人	18:00社區福音愛筵	校園接觸人

藉活力排的配搭 應許成真在這家

長久以來，對於家人的得救有着深切的渴望，隨着他們的年事漸高，這個渴望就越發急切。三年前，主把我們從台中帶回台南，『外面回家的路程近了，全家得救的日子似乎也近了。』我們心中是這樣期待的。在這裏主豫備了一班清心愛主的弟兄姊妹，同工、同勞、同歡樂、同爭戰。每半年我們會來在一起，談談彼此——在主面前的光景、我們所蒙的恩典、以及需要代禱的事項。就是在這個交通中，我們經歷了『在父神恩座之前，同心尋求眷憐，有望同盼，有苦同難，同憂同樂同安』的美好光景。

去年八月，我們把等待了三十幾年，公公因住院終於有第一聲呼求『主耶穌』的喜訊帶到交通中。在身體的感覺裏，就有弟兄題議：『我們來一趟北門之行，帶這兩老過受浸的關...』。那時我裏面有一句話：『當春雨的時候，你們要向發閃電的耶和華求雨，祂就給你們降下沛雨...』（亞 10:1）。從那一天開始，我們就更有負擔要禁食禱告，直到父母親受浸得救。讚美主！祂是神，祂樂施恩。終於在二〇一三年十一月二十四日他們受浸得救了！

很寶貝在這個過程中的經歷；活力排的交通、禱告、宣告和行動。五次的家訪，弟兄姊妹在基督身體裏和諧美麗的配搭，終於攻倒了銅牆鐵壁，使他們從根深蒂固傳統觀念的束縛中得着了釋放。

第一次的家訪，看似『只有霧氣從地上騰』。弟兄姊妹口中的恩言，滋潤他們的心田，而他們的反應是『心裏有信就好，不可以受浸。』然而，在身體的配搭中，靈是剛強放膽的。公公在和一位弟兄的談話中題到：中秋節那週要播種。弟兄便說：『那一週若是不能播種，那就要信耶穌是主，你就必須受浸喔！』他們兩人說好，一言為定，還錄音存證。我們在一旁聽見他們的對話，真像是『發閃電的耶和華』繼續發出閃電。為此我們繼續禱告至高的神，天地的主，主宰掌管一切的環境。願祂的名被尊為聖，願祂的旨意通行無阻。

就在那一週，氣象局發布強風豪雨特報，而且是從西半部登陸。我們的心情又喜又憂；因為那一週正值全台青職特會，如果強風豪雨真

的來，擔心會影響青職特會。但為着收割這兩個果子，還真巴望風雨越大越好，好叫他們心服口服『耶穌是主』，而受浸得救。讚美主是行事精明的那一位，雖有豪雨特報，但一點也沒有影響到青職特會，然而他們播種了嗎？

九月二十三日第二次家訪，弟兄姊妹高舉得勝旌旗，準備前來為他們施浸。竟然未果，因為他們提前播種了。明顯主是滿有慈心憐恤的，如果風雨交加，恐怕老人家的心血就泡湯了。

十月中旬迫切要這兩老受浸的負擔，擴展到下營的弟兄姊妹那裏，在他們家訪中，公公吐露心聲：悲嘆自己品學兼優的兒子，應該有美好的屬世前途，卻因他信主、全時間，而希望破滅，長年無法釋懷...。主藉着弟兄姊妹慈愛的臉光，智慧的言語，解開了他們的心結。

十一月全召會的活力排訓練，下營的姊妹們竟在眾人面前放膽宣告：在年底前要再結兩個果子，這兩個果子就是林右庸弟兄的父母親！讚美主！我們所沒有的膽量和信心，在活力排的配搭中，都為我們補上了。

終於在十一月二十四日，當我們與聖徒們外出相調時，七股的繆弟兄來電：『右庸弟兄，你的父母親受浸得救了！』這通電話深深觸動我們的心弦——『似乎有聲音從天而來，細說主憐憫柔述主愛...。』原來去探訪的四位聖徒們，極深懇切地見證，含淚同哭地相勸，終於打動他們的心。

自從他們受浸得救以後，每每回到家，總聽見他們播放着台語詩歌 CD，屋裏屋外洋溢救恩詩歌，充滿天上喜樂。神的信實極其廣大！目的是要我們多方的享受祂，藉着活力排的配搭，應許成真在這家。阿利路亞！

（201 區 林周素鑿姊妹）



受浸新人（中間）林賜從弟兄、林吳煙蓁姊妹

	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節
2/16(主日)						<input type="checkbox"/> 創 48:1-22	<input type="checkbox"/> 太 18:1-14	<input type="checkbox"/> 太 18:11
2/17(週一)						<input type="checkbox"/> 創 49:1-15	<input type="checkbox"/> 太 18:15-22	<input type="checkbox"/> 太 18:20
2/18(週二)						<input type="checkbox"/> 創 49:16-33	<input type="checkbox"/> 太 18:23-35	<input type="checkbox"/> 太 18:27
2/19(週三)						<input type="checkbox"/> 創 50:1-26	<input type="checkbox"/> 太 19:1-15	<input type="checkbox"/> 太 19:14
2/20(週四)						<input type="checkbox"/> 出 1:1-22	<input type="checkbox"/> 太 19:16-30	<input type="checkbox"/> 太 19:29
2/21(週五)						<input type="checkbox"/> 出 2:1-25	<input type="checkbox"/> 太 20:1-16	<input type="checkbox"/> 太 20:1
2/22(週六)						<input type="checkbox"/> 出 3:1-22	<input type="checkbox"/> 太 20:17-34	<input type="checkbox"/> 太 20:33
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人			(7) 受浸入位	(8) 聖別用度 開活力家		
		出外訪人	守望代禱	牧養對象				
2/16(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言							<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組
2/17(週一)	<input type="checkbox"/> 禱告聚會							
2/18(週二)	<input type="checkbox"/> 小排聚會							
2/19(週三)	<input type="checkbox"/> 專項事奉							
2/20(週四)	<input type="checkbox"/> 書報追求							
2/21(週五)	(每週兩篇)							
2/22(週六)	<input type="checkbox"/> 書報分享							

說明 (1) 二月 17 日晨興聖言追求進度為「冬季訓練創世記結晶讀經(三)」第三週。
 (2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。
 (3) 二月 23 日真理課程追求進度為一級卷三第 33 課上半。
 (4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「從神的創造看神的心願與目的」第五~六篇及「生命的經歷」(下冊)第十五篇第 391~402 頁(非基本訂戶書報)。

— 小排參讀信息 —

創世記生命讀經—神呼召的背景和起源並蒙召者的經歷(二)

讀經：創十二 1~8 禱讀：創十二 1~3、7~8 參考：創世記生命讀經第三十八篇【蒙召者的經歷】

【一、亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神乃是一位神】

【1. 亞伯拉罕的神—父】父乃是生命的源頭，也是計畫和定旨的源頭。因着祂有定旨，所以祂在已過的永遠裏揀選並豫定。至終，在時間裏，父來呼召、稱義、悅納，並眷顧蒙召的人。

【2. 以撒的神—子】子是甚麼？子就是從父而出，承受父一切的所是和所有，並完成父一切願望的。這就是以撒的經歷，合於三一神的第二—子神。以撒的生平相當於主的生平。

【3. 雅各的神—靈】雅各是狡猾的抓奪者，他主要的是需要對付，使他從在肉體裏的人，變化成在那靈裏的人。所以，三一神的第三是靈，作工在雅各身上，管教他，把他變化為神的王子。

【二、亞伯拉罕、以撒、雅各個別的經歷是一個完整經歷的三方面】

【1. 亞伯拉罕的經歷】亞伯拉罕在蒙召上有好的開始，但他沒有蒙揀選，或達到終極並成熟之結局的記載。許多時候留在身體上別的肢體中間，對我們是好的，在我們前面的，和在我們後面的，成了我們的補全。這是基督身體眾肢體之間的配搭。

【2. 以撒的經歷】他從未蒙召，也未達成熟。雖然他祝福兒子，卻祝福得很糊塗，不像雅各給他孫子祝福那樣清楚。以撒需要亞伯拉罕和雅各起頭的經歷，並雅各終結的經歷，作他完整的經歷。

【3. 雅各的經歷】在雅各的經歷裏，他的結局是最好、最高、最成熟的。雖然他在開始時是狡猾的抓奪者，但在受過神的對付之後，他成熟到了極點。在他成熟之後，他抓奪的手變成了祝福的手。當蒙召的人完成了他們對三一神的經歷之後，掌權的時期就來了，那就是千年國。

— 報告事項 —

大區 一大區 二月18日(週二)晚上8:00在青年路會所集中禱告聚會。
 五大區 二月18日(週二)晚上8:00在郭永益弟兄家集中禱告聚會。
 十四大區 二月18日(週二)晚上8:00在新營區會所集中禱告聚會。

第九梯次日間追求班 將於三月6日(週四)上午8:50報到，目前暫不受理報名，欲報名聖徒請於當天現場報名。

上半年全召會聖徒成全聚會（包括活力排訓練、初信造就、暨專項服事成全）

本學程訓練包含三個聚會—(1)活力排訓練，(2)初信造就聚會，(3)專項服事成全。日期為3/16，4/20，5/18，6/15（每個月第三個主日）在裕忠路會所舉行。主日下午3:00~4:30為活力排訓練及初信造就聚會，同時間，不同場地舉行。4:40~5:40為專項服事成全。請於二月23日（主日）前，將報名表電子檔寄至活力排訓練電子信箱：tnnchv@gmail.com。通啟可上召會網站下載。

長青聖徒

- 一、事奉交通：二月25日（週二）上午9:30在長老室有各大區長青服事者事奉交通。
- 二、長青聖徒集中聚會：二月26日（週三）上午9:30在裕忠路會所中型會場舉行，備有愛筵。

親子戶外相調

二月22日（週六）中午12:30前，請參加聖徒自行開車至台中翔園文康中心集合（沙鹿區忠貞路20巷176號），中餐自理。請攜帶聖經、詩歌本，水瓶，健保卡，盥洗用具，戶外活動用品。

神人家庭生活訓練

四月12日（週六）上午9:00報到至四月13日（主日）下午1:00在裕忠路會所舉行。報名資格：家中有零（含成孕）至三歲之嬰幼兒的家庭，全家都要同時報名參加。費用：0~3歲嬰幼兒免費，4歲（含）以上孩子300元，成人600元。請於二月23日（主日）前向江嘉美姊妹（naphtali1211@gmail.com）報名並繳費。名額30個家，額滿為止。

全台弟兄事奉成全集調

第一梯次：四月17日（週四）晚上7:30開始聚會至19日（週六）中午止。第二梯次：四月24日（週四）晚上7:30開始聚會至26日（週六）中午止，在中部相調中心舉行。請於三月19日（週三）前，以小區為單位，將excel檔報名表寄至召會信箱（e-mai：tnnch@seed.net.tw），報名以繳清費用為準。報名費每人1,200元、交通車費500元，請以小區彙總繳給賴錦富弟兄或匯至「合作金庫府城分行」，銀行代號：006 戶名：財團法人台灣省台南市教會聚會所，帳號：5229-717-307360，通啟已隨週訊發至各小區，或可上召會網站下載。

全台眾召會基礎造就聚會

三月15~16日在中部相調中心舉行，費用每人800元，交通車500元（未滿搭車人數，車輛自理），請儘速向執事室賴錦富弟兄報名並繳費。

全台兒童服事者事奉相調暨成全聚會

三月8日（週六）上午8:30~15:00在高雄市召會新盛街會所舉行。費用：大人及兒童每人350元（含車資，餐費，兒童科工館門票，不佔車位的嬰兒免費），但自行前往者，車輛自理者大人及兒童每人100元（飯食及手冊費用），請於二月23日（主日）前向江嘉美姊妹報名並繳費。

結婚聚會

- 一、（203及211區）黃柏閣弟兄與（702及1302區）張郁昀姊妹（張坤祥弟兄女兒），訂於二月28日（週五）上午9:00在裕忠路會所舉行結婚聚會，敬請聖徒前往扶持並代禱。
- 二、（201區）白家禎弟兄與（1501區）郭雨涵姊妹（郭榮坤弟兄女兒），訂於三月1日（週六）下午2:00在裕忠路會所中型會場舉行結婚聚會，敬請聖徒前往扶持並代禱。

一〇二年度個人奉獻收據開立登記

請按各小區登記需開立一〇二年奉獻收據之身分證字號（不需具名），並於二月26日（週三）前交至執事室（紙本、電郵或傳真皆可），預計三月9日按登記區別發至各區領取。

書報

豫約新約恢復本聖經普及版，即日起請各區開始豫收聖經款（豫約其間每本特價400元）。各區豫購數量以各區所繳聖經款為準。豫約繳款截止日期為三月24日，六月印刷完畢即開始發放。過豫約期每本聖經將恢復原價每本800元。

— 代禱事項 —**全地**

請為在全地開展的弟兄姊妹代禱，求主興起當地的聖徒，接受成全，牧養主的羊：陳洵弟兄夫婦（在法國），黃俊明弟兄夫婦（在越南），吳教安弟兄夫婦（在柬埔寨）及簡晨光弟兄夫婦（在土耳其伊茲密爾）。

台南市召會

1.請為各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。

2.請為鄭子寮地區居民對福音敞開代禱，求主加給羊群的人數和完整的家。

* **青職**：請為(1)福：人人走出去，各界福音；四月青職福音月得15人；今年得人目標120人；(2)家：青職照顧家—每大區至少兩個配搭照顧的家；(3)排：區區青職排—現有23排，目標新增7排；(4)區：參加主日晨興申言操練；成全出區負責人才代禱。

* **大專**：請為大專福音節期（二月17日~三月9日），能得着敞開的平安之子並受浸的新人代禱。

* **青少年**：請為青少年建立正常讀經，與同伴一同追求主話的生活代禱。

* **兒童**：請為二月22~23日親子戶外事奉相調，三月8日全台南部眾召會兒童服事者暨家長事奉聚會聖徒報名參加，能得着開啟並得着實行的路代禱。